
 

 
  

 

 

 ¿Cómo estamos viviendo las 

personas mayores, la crisis  sanitaria 

provocada por la Covid19? DESCUBRE 
LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA 

 
 

 

El 67% de las personas mayores encuestadas, afirma no haber 

necesitado apoyo familiar o social durante el estado de alarma 

 

La encuesta estuvo abierta para su cumplimentación desde del 13 de 

mayo al 21 de junio de 2020 y ha contado con la participación de 212 

personas, en relación con la COVID-19. El objetivo de esta encuesta 

era conocer de manera instantánea cómo estaban viviendo las 

personas mayores asociadas y voluntarias de UDP los días de 

confinamiento, como habían reorganizado su vida, qué dificultades 

estaban encontrando,  en general como vivían el día a día de una 

situación (como era el estado de alarma y el confinamiento) tan 

novedosa, especial y expectante a la que se estaba enfrentando todo 

el país. 

 

En lo relativo a las compras, cabe destacar que son muchas las 

personas encuestadas que afirman repartirse las tareas con su 

pareja y alternar los días de la compra, que suelen ser un día a 

la semana o cada 8 ó 10 días.  

Respecto a lo que ha supuesto el confinamiento, para las personas 

encuestadas ha sido un gran esfuerzo, principalmente por la 

imposibilidad de poder ver a sus familiares directos,  



 

 
  

 

especialmente a las nietas y nietos, y en la mayoría de los casos han 

experimentado sentimientos de aburrimiento por falta de relaciones 

sociales físicas.  

 

También hay cierta preocupación por la situación en la que se 

encuentran o van a encontrar económicamente los/as 

hijos/as. 

 

Para más información sobre la encuesta, pincha aquí  

 

Infografía del estudio, pinche aquí.  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

https://www.mayoresudp.org/resultados-encuesta-personas-mayores-y-la-covid19_voluntariadoudp/
https://www.mayoresudp.org/wp-content/uploads/2020/07/Resultados-encuesta_voluntariadoUDP-1.pdf
https://www.mayoresudp.org/

